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  Oroszlány Város Polgárőr 
        E G Y E S Ü L E T E 

2840. Oroszlány Haraszthegyi út. 2/A. 
Adószám:18602140-1-11 

Számlaszám: OTP 11740061-20007243 

Levelezési cím: 2840. Oroszlány, Szegfű utca 6. 
Tel.: 20/376-0316, 

E-mail: ganics@gmail.com 

 

Szám:   7-17/2021.                                                                                    
 

BESZÁMOLÓ 

OROSZLÁNY VÁROS POLGÁRŐR EGYESÜLETE 

2021. ÉVI MUNKÁJÁRÓL 

 

 

Tisztelt Képviselő Testület! 

 

Az Oroszlány Város Polgárőr Egyesülete már 29. éve működik eredményesen. 

 

Ez a létszám ma nyilvántartott és biztosított 19 fő. 

Ebből 1 fő ifjúsági tag . 

Kettő 2 fő elhalálozott. Alapító elnökünk Lakner György és Hezler Csaba János taagtársunk. 

 

Csökkenő taglétszámmal de a feladatokhoz szükséges erőnket  megőriztük. 

A tagság összetétele nem változott. A fiatalabb tagok jelentős része szerencsére munkahellyel rendelkezik és 

van aki munka mellett tanul.  A másik véglet pedig a nyugdíjas korosztály. 

 

Az egyesületen belül jelenleg a húzóerő 10-11 fő, akikre számítani lehet. A készenléti szolgálatot átlagosan 

8 főből állítjuk ki. 

 

A tevékenységünket, mint eddig, továbbra is a bűnmegelőzésre irányítjuk a közbiztonság, vagyonvédelem 

szilárdítása, állampolgárok biztonságos érzetének erősítése érdekében. 

 

Az önkormányzat és civil szervezetek általi rendezvényeken támogatjuk a rendezők tevékenységét, 

Az eddigieknek megfelelően továbbra is fő célkitűzéseink: (ezen, nem is kívánunk változtatni) 

 

− A közrend-, közbiztonság és bűnmegelőzés erősítése. 

− Polgárőrségről szóló törvény szerint feladataink végrehajtása. Képzések és vizsgáztatások a 

hatályos jogszabályokból. 

− Megőrizni a társadalmi megítélést és bizalmat. 

− A jövőben  is megőrizzük a jól kialakított kapcsolatot az önkormányzattal, rendőrséggel és más 

civil szervezetekkel. 

− Létszámfejlesztés lenne. 

− Fiatalok megnyerése a polgárőrré váláshoz. 

 

 

Az Országos Polgárőr Szövetség kezdeményezése alapján már a kezdetekor csatlakozott az Oroszlány Város 

Polgárőr Egyesülete a 300x100 település a közbiztonságért cselekvési programhoz. Ezt természetesen 

erőnkhöz mérten folytatjuk. 

A Nyugdíjas klubban foglalkozásokon veszek részt, melynek keretén belül közvetlen beszélgetés kapcsán az 

aktuális bűnmegelőzéssel kapcsolatos témákról esik szó.. 

 

A 2020 március közepén bekövetkezett járványügyi helyzet miatt  nagyot változott a feladatkörünk.. 

 

A járványügyi helyzet miatt bevonták egyesületünket is a megelőző tevékenységekre. 
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A városi rendezvények többségének elmaradása miatt azok biztosítása a szolgálatra vezényelhetők a 

rendőrséghez lettek vezényelve igényeiknek megfelelően. 

 

A település biztonsága érdekében a polgárőr egyesület kiváló kapcsolatot tart fenn a város Polgármesteri 

Hivatalával és a Városi Kapitánysággal. 

 

Mindkét vezető a város közbiztonsága érdekébe mindent megtesz, hogy a polgárőrség rendelkezzen 

megfelelő információval a bűnmegelőzésre és a bűnüldözésre. 

 

A polgármesteri hivatal a városi rendezvényekről kellő időben ad értesítést és a szükséges intézkedések azok 

biztosításához kellően előkészíthetőek. 

 

A rendőrkapitányság folyamatos tájékoztatást ad az illetékességi területen elkövetett bűncselekményekről. 

Heti rendszeres egyeztetés van a közös és önálló szolgálatokra vonatkozóan. Akciókba a polgárőröket 

bevonják. Legyen az bűnügyi-, közbiztonsági-, bűnmegelőzési- vagy figyelő szolgálat. 

 

A rendezvények biztosítására és útvonalak zárására a (erőink határáig) polgárőrség biztosítja. 

 

Szabadidővel rendelkező tagságunk visszatérő gyalogos és gépkocsizó járőrözést teljesítenek a potenciálisan 

bűnügyileg fertőzött területeken. 

 

Jelenleg még a lakosságnak  a polgárőrökkel közvetlenebb a kapcsolata, mint hivatalos személyekkel. 

 

A szolgálat szervezésénél minden információt felhasználunk – értékelésüket követően – mely a lakosság 

biztonsági érzetét segíti, vagy javíthatja. 

 

A kialakult és már rendszeressé vált bűnmegelőző tevékenységeinket a szükségessé váló feladatokhoz 

igazítjuk. 

  

A 2021-s évre  a képviselő testület 400.000 Ft. támogatásban, részesítette a Polgárőr Egyesületet. Tekintettel 

arra, hogy a támogatási összeg felhasználása 2022 márciusáig tart annak részletezését nem áll módomba 

ismertetni. Egy biztos, hogy az egyesület működéséhez elengedhetetlen felszerelések beszerzésére és 

pótlására fordítjuk a megállapodási szerződésnek megfelelően. 

 

Az eddigi kiadásainkon túlmenően számolnunk kell az előttünk álló téli időszakkal, amikor is megnövekszik 

a külterületi ellenőrzések iránti igény, melyhez a gépkocsit többször kell üzemeltetni. 

 

Szolgálat ellátásunk változatlan: 

Szolgálatszervezésünknél továbbra is elsődleges szempontként tartjuk számon a rendőrkapitányságtól kapott 

élőerős igényt. 

Segítjük a közrendvédelmi állományt a közlekedési fegyelem erősítése érdekében. Különös figyelmet 

fordítunk a gyalogos átkelőknél a kerékpárosok magatartására. 

 

Szoros együttműködés van a szomszédos polgárőr egyesületekkel is. 

Szükség esetén segítséget nyújtunk egymás rendezvényeinek zavartalan lebonyolításában. Karácsony 

környéki programoknál is számíthatunk rájuk. 

 

Együttműködünk a rendőrség bűnmegelőzéssel foglalkozó előadóival, 

Iskolai felkérésre részt vettünk a járványügyi helyzet miatt korlátozott évzáró ballagás és az évnyitói 

rendezvény biztosításában. 

 

A technikai eszközeinket igény szerint rendelkezésére bocsájtjuk a rendőrségnek. Itt hangsúlyoznám ki az 

infra és hő kameránkat. Ezeknek a bűnüldözési munkán túlmenően nagy hasznát lehet venni egy eltűnt 

személy, vagy gyermek felkutatása céljából. 

 

A tanév kezdetétől- mint eddig is- polgárőreink tanítás kezdetekor és a lehetőségekhez képest végén – 

amennyiben szabadidejük engedi -  segítik az iskolák környékén a gyerekek biztonságos átkeléseit az úttesten. 
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Iskolák környékén egyszerűen a tanítás kezdete előtt káosz uralkodik azon gépjárművek között, melyekkel a 

gyerekeket viszik a szülők. 

Reggeli órában iskolakezdésnél még csak kiszámítható, délután viszont úgy szétnyílik, főleg idén már a 

távozás időszakának és irányának ollója, hogy lehetetlen a megfelelő helyen segíteni az átkeléseket. 

 

A rendezvények és az idegenforgalmilag frekventált helyek környékén parkoló gépjármű 

tulajdonosainak a készített szórólapokon hívjuk fel a figyelmét a bűncselekmények elkerülésére. 

Matricákat készíttettünk, amit az igénylők az ajtókra, postaládákra, vagy akár a gépkocsijukon 

elhelyezhetnek „közösen a biztonságért Polgárőrség” felirattal. 

 

Heti két alkalommal a Placc Piacon is jelenlétünkkel biztosítjuk a rendet. Jelenlétünknek köszönhetően nincs 

tiltott szerencsejáték, valamint a zseblopások száma elenyésző. 

   

Teljesített óraszám:                                     480 óra   (2020.október 01 és december 31 között)                    

 

                                                                     1456 óra   (2021. január 01. és szeptember 30. között) 

                                                                                      

Itt mutatkozik a városi rendezvények elmaradás miatt biztosítások óraszámhiánya. 
 

Összesen:                                                     1936 óra 

 

Egy főre eső szolgálati órák száma:              102 óra    

 

A készenléti idő éves viszonylatban 9-10.000 óra még hozzáadandó. Ez rendkívüli berendelésekre 

szolgál, pl. helyszínbiztosítás,forgalomterelés,hatósági tanú. 

 

A gépkocsik az év során közel 5.000 km-t futnak.(melyhez mintegy 190.00-200.000 forint értékű 

üzemanyagot használunk fel).    A karbantartás, javítás műszaki vizsgáztatások hasonló költségkihatással 

vannak.                      

 

Bátran kijelenthető, hogy tagságunk térítés nélkül sokat tesznek a köz érdekében. Természetesen nem 

teljesítette ezt az átlagot minden tagunk, hanem a húzósabbak munkájának köszönhető ez a szép szám. 

 

Emelkedik a rendőrség részéről az igény a közös valamint a közterületi szolgálatok általuk 

meghatározott területen való teljesítése. 

 

A statisztika ma sem teljes, mert a szolgálatot teljesítők több alkalommal nem jegyzik be a szolgálati óráikat, 

mondván, hogy csak egy két óra volt. Sok kicsi sokra megy. A szolgálati idők elszámolásában a fegyelem 

változatlan. mert Breitner Rudolf és Török Attila horgász tavi ellenőrzését nem tartalmazta teljességében az 

éves összesítő. 

 

 

 

Technikai felszereltség: 

 

1 db       Defibrillátor (elhelyezve a rendőrség ügyeletén) 

2 db infra távcső 

1 db       hőkamera 

3 db       távcső 

1 db  Suzuki Ignis. típ. szgk. 

1 db       Suzuki Swift 1.3 

2 db       elektromos robogó 

6 db       kerékpár 

3 db       GPS készülék (1 db-ot a rendőrség részére tartós használatra átadva) 

2 db       ebriasztó 

2 db       számítógép 

2 db       Laptop 
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7 pár      kis hatótávolságú rádió 

 

Technikai fejlesztést erre az évre nem terveztünk, de a szinten tartásához jelentős ráfordításokat kell 

eszközölni. Úgy mint a gépjárművek karosszéria és alkatrészcseréire, műszaki vizsgáztatásokra. 

 

Eredményeink: 

 

Azokon a területeken, ahol járőr- és figyelő szolgálatokat teljesítünk, visszaszorul a vagyon elleni 

bűncselekmények száma. 

Rendszeresen adtunk jelzést a rendőrség ügyeletére a szolgálat teljesítése (de azon kívül is) során 

tapasztaltakról. 

 

A tél beálltával idén is fokozott figyelmet fordítunk a hajléktalanokra, szükség esetén értesítjük az 

illetékeseket, vagy saját erőből bekísérjük a veszélyeztetett személyt a hajléktalan szállóra. 

 

Érvényes együttműködési megállapodásunk van a Komárom-Esztergom Megyei Rendőr-főkapitánysággal – 

így továbbra is teljesítjük az egyre fokozódó szolgálati feladatokat az Oroszlányi Rendőrkapitánysággal 

karöltve, és a területünkön lévő két Horgász Egyesülettel. 

 

Továbbra is a kapitányság vezetőjétől együttműködési megállapodás alapján kapott irodahelyiségben tartjuk 

a heti megbeszéléseket, valamint a felszereléseinket, iratainkat. 

 

Köszönöm az Önkormányzat Képviselő Testületének, továbbá mindazoknak, akik egyesületünk 

működéséhez bármilyen formában anyagilag vagy erkölcsileg hozzájárultak. 

 

Kérem beszámolóm elfogadását. 

 

 

 

Oroszlány, 2021. október 11. 

Gánics József ny. r. alezredes 

 elnök 

 

 

 

 


